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Aegon Országos Kármegelőzési Program

Szánjunk 10 percet vagyonunk védelmére!

Szegedre érkezik a lakossági fórum-sorozat
Csongrád megyébe érkezik november 21-én az az országjáró roadshow, amelyben a rendőrség, a polgárőrség, a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács, az Országos Katasztrófavédelem és az Aegon Magyarország szakértői vesznek részt. Szeged az utolsó idei helyszíne a „10 perc vagyonunk védelmében” - rendezvénysorozatnak.
Az Aegon Magyarország statisztikái szerint a lakáskárok – beleértve a betöréseket is - többsége megelőzhető lenne, ennek ellenére a lakástulajdonosok 86%-át közvetve vagy közvetlenül érte valamilyen kár. 
Idén Csongrád megyében összesen 5231 darab káresemény történt, ebből 2 754 meteorológiai kár volt. A károk összértéke a megyében megközelíti a 181 millió forintot. Csak Szegeden 2710 darab kár történt az évben eddig, ezért a „10 perc vagyonunk védelmében” – rendezvénysorozat résztvevői bíznak benne, hogy hasznos tanácsokkal, információkkal segíthetnek a helyi lakossági kármegelőzésben, vagyonvédelemben.

A rendezvénysorozat az Országos Kármegelőzési Program része, amelynek égisze alatt a rendőrség, a polgárőrség, a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács és az Aegon Magyarország fogott össze azért, hogy minél több információval segítsék a lakosságot a vagyonvédelemben, a kármegelőzésben és ingatlanjaik védelmében.
A lakossági fórum előtt az Aegon Magyarország Biztosító Zrt. kérdőívben (Aegondirekt.hu 2014. novemberi, nem-reprezentatív, 200 válaszadó mintájából végzett online kutatása) kérdezte meg a megyében lakókat arról, mitől féltik vagyonukat leginkább. A válaszadók 31 százaléka a betöréstől, 27 százaléka a tűztől félti ingatlanát, ezt követi a vihar (22%) és a beázás (17%). 
A lakossági fórum résztvevőinek véleménye szerint a betörések, besurranások nagy része megelőzhető lenne. Ezeknek a bűncselekményeknek az elkövetéséhez leginkább az óvatosság hiánya, a szükséges vagyonvédelem elmulasztása, a környezet közömbössége és a terület lakatlansága, kivilágítatlansága járulhat hozzá. 
Az Országos Kriminológiai Intézet Kutatása alapján szakemberek összeállítottak néhány javaslatot, amelyekkel otthonunk biztonságát növelhetjük, megóvhatjuk értékeinket és távol tarthatjuk az illetéktelen behatolókat: 
· átlátható, de nehezen áthatolható kerítés

· elektronikus és mechanikus védelem, valamint távfelügyelet

· a riasztó külső elemeit olyan magasan helyezzük el, hogy egyszerű eszközökkel ne lehessen elérni és a tetőről is nehezen megközelíthető

· otthon tartott értékeinket fali trezorban tartsuk

· mindenképpen kössünk megfelelő lakásbiztosítást

A lakásbiztosításainkat érdemes évente felülvizsgálni, biztosítási tanácsadónk segítségével pontosan felmérhetjük valós kockázatainkat. Az új típusú lakásbiztosítások a megváltozott életmódunkat követve, kiegészítő biztosítások révén számos új kockázatra is fizetnek: besurranás, napkollektor, kerti bútor, kerti növényzet, stb.
További információ:
Aegon Magyarország Zrt.

Drevenka Edit

Tel.: 476-5118, 30/999-8099

E-mail: drevenka.edit@aegon.hu

***

Az Aegon Országos Kármegelőzési Program

Az Országos Rendőr-főkapitányság, a Magyar Tudományos Akadémia Csillagászati és Földtudományi Kutatóközpont Geodéziai és Geofizikai Intézete, a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács, az Országos Polgárőr Szövetség és a legnagyobb hazai lakásbiztosító, az Aegon Magyarország vezetői írtak alá együttműködési megállapodásokat közös kampány indításáról és információs bázis létrehozásáról. A cél: hiteles információkkal segíteni a vagyon elleni bűncselekmények, és általában a lakossági vagyont érintő károk visszaszorítását. Online felületeken, így a karmegelozes.hu honlapon folyamatosan fejlesztik a résztvevők a megjelenő tartalmakat, gyűjtik össze és dolgozzák fel mindazon információkat, melyek a szervezeteknél külön-külön rendelkezésre állnak, és melyek együttesen érdemi információs bázist nyújthatnak a hazai lakosságnak a kármegelőzésben. Az oldalon összegyűlt tartalmakra a olyan szolgáltatások is épülnek, melyek személyre, területre szabottan tudják azonnali információkkal ellátni az érdeklődőket. A programhoz 2014. őszén az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság is csatlakozik.
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